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HATÁROZAT 

 

A Magyar Darts Szövetség Fegyelmi Bizottsága által 2021. április 7-én, szerdán a 18:30 időpontra 

meghirdetett, az MDSZ Iroda által biztosított zoom-csatornán keresztül online megtartott fegyelmi 

tárgyaláson Prés Nándor úr fegyelmi vétségének ügyében határozatot hozott, melynek értelmében Prés 

Nándor urat, a Smile Darts Club sportolóját a Magyar Darts Szövetség Fegyelmi Szabályzat 4. § (3) 

bekezdés c) pontjának ismételt megsértése okán a Magyar Darts Szövetség és tagszervezetei, valamint a 

World Darts Federation és a European Darts Union által rendezett, versenyengedély-köteles 

megmérettetésein való részvételtől 

 

1 év 4 hónap időtartamra eltiltja. 

 

A határozathozatallal egyidejűleg életbe lép a Magyar Darts Szövetség Fegyelmi Bizottsága által 

2020. október 21-én meghozott, 2020. október 22-én jogerőre emelkedett határozatban foglalt 

büntetés is, mely során a Fegyelmi Bizottság Prés Nándor urat 2021. október 31-ig, vagyis a jogerőre 

emelkedés napjától számítva 1 év 10 napig tiltotta el. A büntetés időtartamába beszámításra kerül, 

hogy Prés Nándor úr játékengedélye 2021. február 27. napja óta fel van függesztve, amely a határozat 

jogerőre emelkedéséig – beleértve az esetleges másodfokú eljárás idejét is – felfüggesztve marad. 

 

A Fegyelmi Bizottság a határozatot Prés Nándor úr eljárás alá vont sportolóval közölni rendeli. A Fegyelmi 

Bizottság felhívja az eljárás alá vont sportoló figyelmét, hogy a Magyar Darts Szövetség Fegyelmi 

Szabályzatának X. fejezete alapján a Fegyelmi Bizottság határozatával szemben fellebbezési jog illeti meg. 

 

INDOKOLÁS 

 

2021. február 27-én Balázs Gábor, mint a Magyar Darts Szövetség elnöke a Magyar Darts Szövetség 

Fegyelmi Szabályzat 13. § (2) a) pontja alapján tisztségéből eredően indítványt nyújtott be a Magyar Darts 

Szövetség Fegyelmi Bizottságának elnökénél, hogy rendelje el a Fegyelmi Szabályzat 13. § (1) bekezdés 

szerinti fegyelmi eljárás lefolytatását. 

 

A Magyar Darts Szövetség elnöke indítványa mellékleteként megküldte a 2021. február 27-én a II. Dreher 

Steel Hungarian Diamonds Cup versenyén Mihályi András főtitkár úr által felvett jegyzőkönyvet, valamint az 

alkoholtesztet igazoló doppingellenőrzési jegyzőkönyvet. 

A jegyzőkönyv tanúsága szerint Prés Nándor úr, a Smile Darts Club sportolója „a II. Steel Hungarian 

Diamonds Cup első napján 12:00-kor játszott volna 1. fordulós mérkőzést a 32 között. A protokoll és a 

versenykiírásban foglaltak szerint Takácsné Fekete Franciska megszondáztatta, amely elsőre 0,33-as 

pozitív eredményt hozott. Rövid várakozás után, mintegy két perccel később megismételték a vizsgálatot, 

http://www.magyardarts.hu/


amely szintén pozitív eredményt mutatott, ezúttal 0,27-est. Prés Nándor ezért a versenyből kizárásra került, 

a versenyengedélyét a Magyar Darts Szövetség hivatalos rendezvényeire, az MDSZ égisze alatt zajló 

eseményekre felfüggesztette.”  

A jegyzőkönyvet tanúként Ihász Veronika úrhölgy, a Győri Darts Club versenyzője, valamint Strbik Péter úr, 

a Sport Darts Club versenyzője ellenjegyezte, Prés Nándor a fegyelmi vétséget a Mihályi András által felvett 

jegyzőkönyv, valamint a Takácsné Fekete Franciska által vezetett alkoholtesztet igazoló doppingellenőrzési 

jegyzőkönyv aláírásával elismerte. 

 

A Fegyelmi Szabályzat 4. § (1) bekezdése értelmében „fegyelmi vétség az a cselekmény vagy mulasztás, 

amelyre az FSZ büntetés kiszabását rendeli”. A Fegyelmi Szabályzat 4. § (3) bekezdés c) pontja értelmében 

„fegyelmi vétséget követ el az is, aki a sporttevékenysége körében vagy azzal összefüggően az MDSZ és 

tagszervezetének szabályzatait, valamint a nemzetközi szervezetek szabályzatait megsérti”. A Fegyelmi 

Bizottság elnöke az indítványt megvizsgálta, és mivel a Magyar Darts Szövetség Fegyelmi Szabályzat 13. § 

(1) bekezdés szerint fegyelmi vétség alapos gyanúja fennállt, ezért fegyelmi eljárás lefolytatását elrendelte 

el. 

 

Az online fegyelmi tárgyalásba Prés Nándor úr a Fegyelmi Bizottság szabályszerű értesítése ellenére nem 

kapcsolódott be, és a Fegyelmi Bizottság elnökének a tárgyalás során indított telefonos megkeresésére sem 

reagált, így a Fegyelmi Bizottság a fegyelmi tárgyalást nélküle, kizárólagosan az MDSZ elnökének eredeti 

indítványa alapján folytatta le, és hozta meg alapos megfontolást követően a rendelkező részben foglalt 

döntést.  

 

A Fegyelmi Bizottság az MDSZ elnökének indítványa alapján megállapította Prés Nándor úr vétkességét, 

melyet igazolt a becsatolt doppingellenőrzési jegyzőkönyv, valamint a tény, hogy Prés Nándor úr aláírásával 

elismerte annak tartalmát. A Fegyelmi Bizottság súlyosbító körülményként értékelte, hogy Prés Nándor úr 

esetében fél éven belül ez már a második eset, hogy az MDSZ Fegyelmi Szabályzatának vonatkozó részét 

nem tartja be, valamint hogy a szabályszerű értesítés ellenére nem kapcsolódott be az online fegyelmi 

tárgyalásba, így a Bizottság részéről a felfüggesztett büntetés lehetősége eleve kizárásra került. 

 

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 12. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a versenyzőre a sportszövetség 

versenyrendszerében szervezett, vagy a sportszövetség, sportszervezet versenynaptárában egyébként 

szereplő versenyen, és sportszervezet, sportszövetség által szervezett edzésen, edzőtáborban való 

részvételtől történő - akár végleges időtartamú - eltiltás fegyelmi vagy doppingbüntetés is kiszabható. Ennek 

értelmében a büntetés kiterjed minden olyan versenyengedély-köteles megmérettetésre, amely a Magyar 

Darts Szövetség, vagy annak bármely tagszervezete által kerül megrendezésre. Kiterjed továbbá a World 

Darts Federation és European Darts Union által hivatalosan rendezett, versenyengedély-köteles 

megmérettetéseire is, mely nemzetközi szervezeteknek a Magyar Darts Szövetség a tagszervezete. 

 

A Fegyelmi Bizottság első fokon meghozott döntése nem jogerős, az ellen a Fegyelmi Szabályzat X. fejezete 

alapján fellebbezésnek van helye, melyet a Fegyelmi Szabályzat 46. § értelmében a határozat 

kézbesítésétől számított 15 napon belül lehet megtenni. A fellebbezést a Fegyelmi Bizottságnál írásban, két 

példányban kell benyújtani, vagy a Fegyelmi Bizottság címére postai úton eljuttatni és tartalmilag meg kell 



felelnie a Fegyelmi Szabályzat 49. §-ban foglaltaknak, azonban a határozat kihirdetése után a fegyelmi 

büntetésben részesített a fellebbezés jogáról a kihirdetést követően szóban, vagy írásban lemondhat. 

 

A fegyelmi határozat jogerőre emelkedik, és végrehajthatóvá válik, ha az eljárás alá vont a fellebbezésről 

lemond, a lemondást követő napon; fellebbezés hiányában a fellebbezési határidő lejártát követő napon; 

fellebbezés esetében a Sportfegyelmi Fellebbviteli Bizottság határozatának a kihirdetését vagy a 

kézbesítését követő napon.  

 

A fellebbezés nem érinti a sportoló játékengedélyét, amely az esetleges másodfokú eljárás lefolytatásának 

idejére továbbra is felfüggesztve marad. 

 

Budapest, 2021. április 7. 
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